



## Coach Szakmáért Díj 2023

A Magyarországi Coach-szervezetek Szövetsége a 2019. május 20-i elnökségi ülésén döntött a „Coach Szakmáért Díj” alapításáról, amely azzal a céllal jött létre, hogy elismeréssel adózzon azon coach szakemberek tevékenységének, akik **a múltban és a jelenben elkötelezetten dolgoztak és dolgoznak a coaching szakma magyarországi meghonosításáért, megbecsüléséért, minél szélesebb körben történő ismertségéért.** A Díj odaítélésénél fontos szempont, hogy a Díjazott munkájában hogyan mutatkozik meg a szakmai hitvallása, hogy egyéni pályája építése mellett, milyen hozzáállás jellemzi a coaching szakma közösségi és szakmai építésében vállalt szerepét. Az életre hívott díj az elmúlt években már átadásra került, ezúton hirdetjük meg a díjat a 2023. évre is.

**Ezzel a Díjjal, amit megalapítása óta „Életmű Díj”-ként emleget a Coach közösség, a Magyarországon működő coachok elismerését és köszönetét is szeretnénk kifejezni a Jelöltek és azon belül különösen a Díjazott felé, hogy munkásságával értéket és inspirációt teremt mindannyiunk számára.**

### KI KAPHATJA

A Díjat olyan coach szakember kaphatja meg, aki komoly elismerést, ismertséget hozott a szakmának a munkásságával, de nem elvárás a Magyarországi Coach-szervezetek Szövetsége tagszervezetein belüli tagság.

Odaítélés rendszeressége: évente

**Nevezési határidő: 2024. január 15.**

### DÍJÁTADÓ

A díjak átadására minden évben a Magyarországi Coach-szervezetek Szövetsége díjátadó rendezvényén ünnepélyes keretek között kerül sor egy később megjelölt helyszínen és időpontban.



## Coach Szakmáért Díj 2023

### A JELÖLÉS MÓDJA

<b>A Coach Szövetség minden tagszervezete 1 jelölést adhat le. Több tagszervezet is jelölheti ugyanazt a jelöltet. Bármely tagszervezet indoklás nélkül elállhat a jelöléstől.</b>	
<i>A jelölő egyeztet az általa jelölt személlyel, hogy vállalja -e a jelölést, és együtt töltik ki az adatlapot, amit a Coach Szövetség titkárnak (titkar@coachszovetseg.hu) juttatnak el a megadott határidőre.</i>	
<b>Jelentkezéshez szükséges dokumentumok:</b>	<b>Kizáró tényezők:</b>
Jelölő Adatlap (küldő szervezet által kitöltve, aláírva world és pdf formátumban) + 1 db fénykép	Az MCSZSZ aktív elnökségi vagy testületi tagja <b>nem</b> jelölhető, de korábbi igen
	Etikai ügyben érintett személy <b>nem</b> jelölhető

### A DÍJ ODAÍTÉLÉSE

1. A beérkezett jelölti anyagokat az Elnökség áttekinti és elnökségi ülésen dönt a díj odaítéléséről.
2. Az Elnökség tagjai + a korábbi évek díjazottjai meghívottként titkos szavazással döntenek (minden az ülésen magát képviseltető tagszervezet és jelen levő korábbi díjazott 1-1 szavazatot adnak le). Első helyi szavazategyenlőség esetén szétszavazás történik. Sikertelen szétszavazás esetén az Elnök szavazata dönt.

### ELBÍRÁLÁSI SZEMPONTOK

A Magyarország Coach-szervezetek Szövetség értékrendje, etikai normái és kompetencia rendszere tükröződjék a jelölt munkásságában. Múltban és jelenben előadásaival, publikációival bizonyíthatóan tegyen sokat a coaching magyarországi **meghonosításáért, megbecsüléséért, minél szélesebb körben történő ismertségéért és magas szakmai színvonalon történő elismeréséért.** Egyéni coachként is pozitív ügyfél visszajelzésekkel rendelkezzen.

***Jelöléshez, kérjük a mellékelt adatlapot kitölteni és visszaküldeni!***

**Magyarországi Coach-szervezetek Szövetsége Elnöksége**

Budapest, 2023. október 16.